
 

 
1 European Higher Education Fair 2023 - Statistische Auswertung 

Datum: 31. Juli 23 

K21 – Anna Rickhoff 

European Higher Education Fair  
Tokyo und Kyoto, Japan 

22. – 25. Juni 2023 

Statistische Auswertungen  
 

Die Daten stammen aus der von uns nach der Veranstaltung durchgeführten Umfrage der teilnehmenden 

Hochschulvertretenden und den vom Messeveranstalter erhobenen Zahlen. 

Gesamtzahl der Messebesuchenden: 1.138 

Zahl der Messebesuchenden in Tokyo: 812 

Zahl der Messebesuchenden in Kyoto: 326 

 

Interesse an Programmen/Abschlüssen: * Mehrfachnennung möglich 
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Bachelor Abschluss

Master Abschluss

Studienbezogene Kurzzeitaufenthalte,
Forschungsaufenthalte

Sprachkurse
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Fachliche Interessen: * Mehrfachnennung möglich 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zielgruppen und Ziele der Hochschulen: * Mehrfachnennung möglich 
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Bewertung zur Erreichung der Ziele: * 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bewertung der während der Messe geknüpften Kontakte: * 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Über 80% der Befragten planen darüber hinaus, die Kontakte im Nachgang der Messe zu vertiefen. 

Insgesamt 71% der Befragten würden GATE-Veranstaltungen weiterempfehlen und 71% sind mit der 

Organisation durch den DAAD (sehr) zufrieden. 

 

*Die Zahlen ergeben sich aus der Befragung der teilnehmenden Hochschulvertretenden. 
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